



5 сентября в Детско-юношеском центре стартовал муниципальный фестиваль в рамках образовательного проекта "Дети-детям". Основная идея проекта - это привлечение внимания к позитивным достижениям современных школьников и расширение образовательных горизонтов ребят.

Сегодня обучающиеся из разных школ города принимали участие в следующих творческих мастер-классах, которые подготовили для них такие же школьники, достигшие высоких, ярких результатов в различных конкурсных испытаниях: "Оринами", "Вышивка", "Художественное вырезание из бумаги", "Танцуем вместе", "Монотипия - один отпечаток", "Управляй временем", "Изготовление сэндвича" и мастер-класс по основам уличного танца.















